
5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...

11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΡΗΝΟΥ - RÜDESHEIM AM RHEIN - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το πρωί στις 06.00 και αναχώρηση με απευθείας πτήση για Φρανκφούρτη. Άφιξη και
αναχώρηση μέσα από μια όμορφη διαδρομή σε ένα υπέροχο Χριστουγεννιάτικο περιβάλλον φτάνουμε στο Sankt Goar για να
επιβιβαστούμε στο πλοίο και να απολαύσουμε μία κρουαζιέρα σε έναν από τους μεγαλύτερους «υδάτινους» δρόμους της Ευρώπης, τον
ποταμό Ρήνο. Δεξιά και αριστερά του οποίου έχουμε μία σειρά από ρομαντικά χωριά με έντονο αρχιτεκτονικό και πολιτιστικό χρώμα.
Αποβίβαση και γνωριμία με το Ρουντεσχάιμ, με το ξακουστό κρασί, το Eiswein και το παγωμένο γλυκό κρασί που παράγεται στην
κοιλάδα του Ρήνου από υπερώριμα σταφύλια τα οποία παραμένουν ατρύγητα στο κλήμα μέχρι το τέλος του Νοεμβρίου. Θα
περπατήσουμε στα χνάρια των ευγενών της πόλης. Υπάρχει ένας ασυνήθιστα μεγάλος αριθμός κάστρων και αριστοκρατικών
δικαστηρίων μέσα και γύρω από το κέντρο της πόλης. Αυτό οφείλεται, μεταξύ άλλων, στους Φραγκονικούς Gaugraves, οι οποίοι ίδρυσαν
μια τοπική αριστοκρατία στο Rüdesheim γύρω στον 8ο αιώνα. Μόλις περπατήσουμε στον πεζόδρομο Oberstrasse θα έχετε την ευκαιρία
να θαυμάσετε κάποιες από τις εντυπωσιακές κατοικίες των ευγενών της εποχής. Εδώ στο κέντρο της παλιάς πόλης, αφήστε τον εαυτό
σας να παρασυρθεί περπατώντας για λίγο στα στενά πλακόστρωτα δρομάκια, τα όμορφα σπίτια με ξύλο και κτίρια διακοσμημένα με
γυψομάρμαρο. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στον πιο κοινωνικό δρόμο της πόλης τη Drosselgasse. Περισσότεροι από τρία
εκατομμύρια επισκέπτες από όλο τον κόσμο κάνουν βόλτα στο όμορφο σοκάκι κάθε χρόνο, άλλοι για να ρίξουν μια ματιά, άλλοι για να
γιορτάσουν. Παραγγείλετε οπωσδήποτε έναν καφέ Rüdesheimer που παρασκευάζεται μεταξύ άλλων με Asbach Uralt. Χρόνος για γεύμα
με τοπικό κρασί που παράγεται εδώ και 2000 χρόνια στους αμπελώνες της περιοχής. Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια αναχώρηση για
την πανέμορφη Χαϊδελβέργη.!!!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Πανόραμα Αλσατίας-Χαϊδελβέργη

Ρομαντικός Δρόμος Γερμανίας

22/11 & 6/12

Στα βήματα του Ρομαντισμού.
Εκεί που η Ευρώπη συναντά τη μαγεία των παραμυθιών.

Ακολουθήστε μας σε ένα παραμυθένιο ταξίδι στην καρδιά της Κεντρικής Ευρώπης, εκεί όπου η ιστορία, η αρχιτεκτονική και η φύση
συνυπάρχουν αρμονικά. Από τον μοντέρνο παλμό της Φρανκφούρτης και τη ρομαντική αύρα της Χαϊδελβέργης, μέχρι τα αλσατικά στολίδια
του Στρασβούργου και του Κολμάρ και τις μεσαιωνικές καστροπολιτείες της Ρομαντικής Οδού, θα ζήσουμε εμπειρίες γεμάτες χρώμα,
πολιτισμό και παράδοση. Ένα ταξίδι με εικόνες βγαλμένες από παραμύθι, που υπόσχεται αυθεντικές συγκινήσεις σε κάθε του στάση.

Απευθείας πτήσεις της Aegean για Φρανκφούρτη και επιστροφή από Στουτγκάρδη για να αποφύγουμε περιττά χιλιόμετρα 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 5 γεμάτες ημέρες
Διαμονή στη πανέμορφη Χαϊδελβέργη και στο εκπληκτικό Κολμάρ, στο Δρόμο του κρασιού της Αλσατίας 
Μοναδική κρουαζιέρα στο Ρήνο 
Περιήγηση στην πανέμορφη Χαϊδελβέργη, μια από τις ωραιότερες πόλεις της Γερμανίας
Επίσκεψη και περιήγηση στο παραμυθένιο Κολμάρ και στα χωριά της Αλσατίας 
Περιήγηση στο Ντίνκελσμπιλ και στο Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ στον περίφημο Ρομαντικό Δρόμο Γερμανίας
Περιήγηση στην πόλη του Στρασβούργου 

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - RÜDESHEIM AM RHEIN  - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΚΟΛΜΑΡ - ΡΙΚΒΙΡ
ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΝΤΙΝΚΕΛΣΠΙΛ - ΡΟΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ ΟΜΠ ΝΤΕΡ ΤΑΟΥΜΠΕΡ

Απο Θεσ/νίκη



Ξυπνάμε στην παραμυθένια περιοχή της Χαϊδελβέργης που είναι στολισμένη Χριστουγεννιάτικα, χτισμένη στις όχθες του ποταμού
Νέκαρ. Η σημερινή μας μέρα είναι όλη αφιερωμένη σε αυτή την πόλη γιατί πραγματικά αξίζει! Θα περπατήσουμε στο
πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο, στη Χάουπτ Στράσσε (Hauptstrasse), που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος  της Γερμανίας
με μήκος 1,6 χλμ. Η περίοδος αυτή σ’ αυτή την μαγική πόλη είναι μια ξεχωριστή εμπειρία καθώς η πόλη  θα είναι στολισμένη για τις
γιορτές και  θα εχει την περίφημη Χριστουγεννιάτικη αγορά. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως
αυτή του Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο
«πύργος των μαγισσών», τμήμα του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, από το 1592, το παλιό
πανεπιστήμιο της πόλης και η γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Τέσσερις γέφυρες στεφανώνουν τις όχθες του
Νέκαρ, με την Παλιά Γέφυρα (Altebrücke) να είναι μακράν η ωραιότερη. Όσοι επιθυμούν μπορούν να ακολουθήσουν τον συνοδό και
να περάσουν στην απέναντι πλευρά της πόλης για να περπατήσουν στο περίφημο Μονοπάτι των Φιλοσόφων (Philosophenweg), ένα
γραφικό και καταπράσινο καλντερίμι όπου συνήθιζαν στα χρόνια της Ρομαντικής περιόδου να περιδιαβαίνουν καθηγητές και
φιλόσοφοι του πανεπιστημίου. Στον λόφο πάνω από την Παλιά Πόλη δεσπόζει το Κάστρο (προαιρετική ανάβαση) από όπου
απολαμβάνει κανείς την καλύτερη θέα στην πόλη, με τα κωδωνοστάσια και τις στέγες των σπιτιών. Το μεσημέρι χρόνος στο
ιστορικό κέντρο για να απολαύσετε γεύμα και πανέμορφους περιπάτους.

ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ – ΝΤΙΝΚΕΛΣΠΙΛ – ΡΟΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ ΟΜΠ ΝΤΕΡ ΤΑΟΥΜΠΕΡ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα πραγματοποιήσουμε μία υπέροχη εκδρομή με σκοπό να γνωρίσουμε ένα τμήμα της
Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες τις πόλεις Ρότενμπουργκ ομπ-ντερ-Τάουμπερ και Ντίκενσμπιλ. Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια
διαδρομή 350 χλμ. περίπου που ξεκινά από το Βύρτσμπουργκ και κατεβαίνει μέχρι τις Άλπεις στην πόλη Φύσσεν. Πήρε αυτή την
ονομασία μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από τους συμμάχους, για τα παραμυθένια τοπία, χαρακτηριστικά χωριά την
αρχιτεκτονική, τις οχυρωμένες πόλεις και τα κάστρα. Ξεκινάμε τη διαδρομή προς το Ντίκελσμπυλ , μια μεσαιωνική, οχυρωμένη
πόλη με τάφρους και μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ. Γεωργίου από τον 15 αιώνα είναι από τους παλαιότερους καλύτερα
διατηρημένους στην Γερμανία. Μπροστά από την εκκλησία απλώνεται η Βάινμάρκετ, η κεντρική πλατεία με τα εντυπωσιακά σπίτια
των εμπόρων που ευτυχώς γλίτωσε κατά τον τριακονταετή πόλεμο και έκτοτε το γεγονός εορτάζεται τον Ιούλιο με μια
μεγαλοπρεπή παρέλαση την «Κιντερτσεχε». Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την ομορφότερη πόλη του Ρομαντικού Δρόμου το
μοναδικό Ρότενμπουρκ και θα περιηγηθούμε στο ιστορικό της κέντρο. Το μεσαιωνικό Ρότενμπουρκ του κρατιδίου της Βαυαρίας,
βρίσκεται στην περιοχή της Φραγκονίας και είναι μία από τις πιο γραφικές πόλεις της Γερμανίας με χαρακτηριστικές μεσαιωνικές
πύλες. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα τείχη, την εκκλησία του Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το
Δημοτικό συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό. Χρόνος ελεύθερος στα γραφικά δρομάκια της πόλης. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και
φαγητό. Στη συνέχεια επιστροφή στη Χαϊδελβέργη. Διανυκτέρευση.

Πρωινό και αναχωρούμε για το στολισμένο Στρασβούργο  Αμέσως με την άφιξή μας,  θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην
πόλη που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο
"Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988.  Διαθέτει τη
ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566 ένα από τα  παλαιότερα
της χώρας. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός
της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρό του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό
δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα
κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία
Καμερζέλ. Ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια.  Στη συνέχεια
αναχωρούμε για τη Γαλλική πόλη Κολμάρ, το στολίδι της Αλσατίας που θα το θαυμάσουμε στολισμένο! Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο και μετάβαση στο κέντρο της πόλης για να περιηγηθείτε στο ιστορικό του κέντρο που χαρακτηρίζεται από
παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Εκεί θα θαυμάσετε το δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό αφιερωμένο
στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές. Επισκεφτείτε το πιο
όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ
και πολυτελή εστιατόρια και απολαύστε το δείπνο σας . Επιστροφή εξ ιδίων στο ξενοδοχείο μας.

ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΚΟΛΜΑΡ
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ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη Alsace-Heidelberg



5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

22
Νοεμβρίου

ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ: 
STAYCITY APARTHOTEL 4*

ΚΟΛΜΑΡ
ALEXAIN HOTEL

RESTAURANT & WELLNESS 3* /
DES DEUX CLEFS 3*

685 665 585 210
AEGEAN AIRLINES

Θεσ/νίκη - Φρανκφούρτη
08:00-09:40

Στουτγκάρδη - Θεσ/νίκη
19:35-22.50

6
Δεκεμβρίου

ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ: 
STAYCITY APARTHOTEL 4*

ΚΟΛΜΑΡ
IBIS STYLES COLMAR NORD 3*

775 755 675 210

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες 
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Checkpoint 30€ ανά άτομο
Ημερήσια εκδρομή Ντίνκελσπιλ – Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ: Τιμή ενήλικα: 50€, Παιδιά 2-12 ετών: 30€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) +1 αποσκευή έως 23kg κατά άτομο.
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*&4* στη Χαιδελβέργη και το Κολμάρ με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Σήμερα τελευταία ημέρα της εκδρομής θα απολαύσετε μια υπέροχη εκδρομή στα φημισμένα κρασοχώρια. Νότια της πόλης του
Στρασβούργου και σε ακτίνα 100 χλμ. υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια, σε Γαλλικό έδαφος. Λόγω του ότι η περιοχή αυτή
περικλείεται από τη μια πλευρά από τα Βόσγια όρη και από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό
για τις αμπελοκαλλιέργειες. Πρώτη μας στάση το κέντρο του Κολμάρ, μια πόλη  που θυμίζει ζωγραφικό πίνακα όπως διαπιστώσατε
σίγουρα την προηγούμενη ημέρα. Ξύλινα σπίτια σε παστέλ χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν μια
ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην ομορφότερη ίσως πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον Lauch παραπόταμο
του Ill, που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η περιοχή
σε κάποιο από τα πολλά καταστήματα που υπάρχουν στην Κολμάρ, που αποκαλείται και όχι άδικα πρωτεύουσα του κρασιού.
Επόμενη επίσκεψη θα είναι η μικρή πόλη Ρικβίρ, χτισμένη ανάμεσα σε μεγάλους αμπελώνες στην ανατολική πλαγιά των Βοσγίων
Ορέων. Για αιώνες υπήρξε ιδιοκτησία των Δουκών της Βυρτεμβέργης και έχοντας γλιτώσει από τους πολέμους που ρήμαξαν την
περιοχή διατηρεί την οικιστική αρχιτεκτονική του 16ου αιώνα, ενώ οι λιγοστοί κάτοικοί του δεν έπαψαν να ασχολούνται ως
σήμερα με την καλλιέργεια των σταφυλιών ποικιλίας Riesling για την παραγωγή κρασιού. Διατηρεί τμήμα της οχύρωσής του,
πλακόστρωτα δρομάκια και πύργους, παλιά σιντριβάνια, όμορφες στέγες σπιτιών, ξυλοδεσιές, πανδαισία χρωμάτων στους
τοίχους, ποικιλία λουλουδιών στα παράθυρα. Συνεχίζουμε για το Εγκισχάιμ, ο τελευταίος προορισμός μας που έχει διατηρήσει
ανέπαφο το σύνολο της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής του. Χτισμένο σε ομόκεντρους κύκλους γύρω από το οκταγωνικό κάστρο
του 13ου αιώνα περιστοιχίζεται από αμπελώνες δύο τοπικών ποικιλιών. Θα… χαθούμε άφοβα στα κυκλικά σοκάκια του: πάντα σε
φέρνουν εκεί απ’ όπου ξεκίνησες. Μικρά σπιτάκια με μπαλκόνια, ξυλοδεσιές, εξέχοντα παράθυρα πνιγμένα στα γεράνια μας
εντυπωσιάζουν. Η κεντρική πλατεία δεν υπολείπεται σε ομορφιά με το σιντριβάνι της, το κάστρο της πόλης του 8ου αιώνα με το
εξωτερικό τείχος του 720 μ.Χ. και του παρεκκλησίου του μεταρρυθμιστή πάπα Λέοντα ΙΧ που γεννήθηκε εδώ. Οι κορυφές του
πύργου του κάστρου και του Ναού φιλοξενούν φωλιές πελαργών. Άλλα ιστορικής αξίας αξιοθέατα είναι ο ναός των Πέτρου και
Παύλου, που δένει ρομανικό και γοτθικό αρχιτεκτονικό ρυθμό, τα δύο αναγενησιακά σιντριβάνια της πόλης καθώς και το άγαλμα
της Ιωάννας της Λωρραίνης. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Στουτγκάρδης για την πτήση επιστροφής
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